

厨师备好饭菜 冬天凉得太快

饭店喜宴菜差点热乎气儿

冬天出门就餐，大家都想吃上一顿热乎饭，结婚的宴席更是不例外。主办方花了大价钱，宾客们

却往往吃不到热乎菜，这着实有些说不过去。1月9日，记者走访枣庄的多家餐饮机构获悉，喜宴热菜



不热已经不是什么新鲜事。

1月8日，在薛城城区一酒店里办喜宴的刘女士一家开心的同时却是有些郁闷。原来，当天中午的喜宴菜上桌后，说好的热菜已经不热乎，室外原本就冷飕飕的，吃到嘴里的饭菜不热乎引来不少宾客的不满。

作为主办方，刘女士一家对酒店热菜不热的情况甚是不满。在就餐开始之前刘女士就对酒店方特意嘱咐过，冬天所上的热菜一定要热乎乎的，可是千叮咛万嘱咐，热菜还是少了温度。

就餐完毕之后，刘女士找到酒店负责人，希望酒店负责人给出说法，说好的热菜为何会变成凉菜，可是酒店负责人的态度却是有些不以为然。“喜宴菜本身做的菜系较多，热菜不热也是常态，这并不是什么大问题。”酒店管理方的说

法让刘女士觉得心口受堵。

“作为服务类行业，对待顾客本身就应该诚挚待人，这可好，态度没有，说法也那么强硬，我花了大价钱宴请朋友们，吃不到热乎菜，这怎么说得过去，一句常态就能打发顾客？”刘女士说。

当天刘女士想要一个说法，可是换来总是并不满意的回复。1月9日，记者调查了枣庄的多家有喜宴业务的酒店、餐馆。据不少参加过喜宴的市民反映，喜宴桌上热菜不热果真不是什么新鲜事，但是对于这些宾客来说，吃不到热乎的饭菜，还是让他们对酒店不负责的行为感到不满。

在高新区参加过一次婚礼的市民牛先生，在高新区的某酒店就餐的时候，热菜也是不热，虽然宾客们都向服务员反映，但是却是没有得到回应。整顿饭下来，牛先生

说，桌上大部分的菜品都还完整地保留着，宾客们多数没吃饱。“大冬天的，饭菜不热，让谁也吃着不舒服。”牛先生说。

对于喜宴菜品该热的不热乎情况，记者专程调查了几家酒店餐饮工作人员。得出的答复多是承接业务较多，大厨为了不耽误就餐，提前做好饭菜，等待上桌后，随着气温变凉，菜凉得也快，虽然他们也想菜品热乎上桌，但是做好的菜品重复加热后往往就会变了味道，到时候更没法和主办方交代。

热心人士李先生给出建议，是否酒店或餐馆可以想出一些方法，在一些热菜上桌后还能继续给其加热，效仿酒精加热的方法为食客提供方便，尽量让食客在大冬天里吃上热乎饭。

(记者 董艳 文/图)

遇到烦心事

这里来说说

**女儿降生摆娃娃宴
预订房间遭“占领”**

晚报讯 (记者 寇光)薛城市民沈先生前几日喜得千金，为了庆祝女儿降生，沈先生特地在薛城城区的一家酒店订了两桌娃娃宴，原本想着一大家人一起庆祝庆祝，可是让沈先生没有想到的是，快到办娃娃宴的时候，店家却告知沈先生，他所预订的包间已经没有了，沈先生想要继续消费，就得选择在酒店大厅就餐，商家的忽然失约让沈先生甚是郁闷。

据沈先生介绍，女儿是上个月末出生的，女儿出生之后，沈先生在品尝到初为人父的喜悦之后，迅速开始准备起了娃娃宴。按照老一辈的习俗，1月7日就应该是亲朋好友前来庆贺的日子，因为沈先生不想高调办宴会，于是决定只通知家人和亲戚，办上两桌便可。

上月末，女儿出生后，沈先生担心女儿的娃娃宴会订不上酒店，于是当天晚上就去城区的一家酒店预订了包间。“当时预订的时候，酒店工作人员告诉我还有一间大房间有两张桌子的包间，当时我想也没想就交了200元订金。”沈先生说。

原本以为一切顺利，只等待女儿娃娃宴的开始了，可是1月7日当天上午9时许，沈先生再次给酒店打去电话称中午要去就餐，让商家提前做好准备。可是没想到的是，电话那头却告知沈先生，包间已经被另一家办喜事的家庭给用了，沈先生想要就餐就得用酒店大厅。

“我交了200元订金，说好了要包间，现如今包间怎么还会被占用了？”沈先生认为这是酒店方的责任，可是因为临时找不到更换的酒店，沈先生只好带着亲朋好友去了酒店大厅就餐。整顿饭下来，沈先生吃得都有些郁闷。

饭后送走客人之后，沈先生找到酒店方，希望酒店方给出说法，可是对方却表示，沈先生只交了200元的订餐押金，在押金单上并没有写明是否使用包间以及预订哪个包间的“标注”。听到商家的说法，沈先生感到更是有理说不清了。“没想到商家换了种说法来搪塞我们，作为消费者我们只是想要一个说法，一个态度，可是却换来了无理之说，真是让人无语。”沈先生说，无奈之下，沈先生只好自认倒霉，但是商家的态度确实让沈先生寒心。

**买回万元“降糖药”
服用后病情加重**

晚报讯 (记者 张莉萍)市民洪先生和老伴儿孙女士患有糖尿病已经很多年了，除了每日坚持服用降血糖药物来控制血糖外，平时在饮食上更是特别注意，所以这血糖一直控制得比较平稳，可自从老人服用了用于降血糖的保健品以后，这血糖不降反升，其中一位老人，还因血糖过高，医生建议住院治疗，这也急坏了老人的子孙。

“三个月前，我和老伴接到了一个保健品公司打来的电话，说是我们被公司抽中，可以参加由他们公司组织的免费体检。起初，我也不大相信，但老伴却说，反正是免费的，不妨趁机去检查检查身体，他们赶到该公司时发现，会场上除了一起参加体检的40多位老人，还有一位自称北京某医院的专家，说起糖尿病，那讲解得头头是道，其间还一直在讲糖尿病的并发症，不少老人紧张得直冒汗，也就是因为这个关系，很多老人都购买了该专家推荐的降糖‘药品’，我们夫妻俩也买了一些。”据洪先生回忆，“起初服用该保健品时确实有效，夫妻俩的血糖或多或少都有所降低，可到了第二个星期这血糖就开始‘反弹’，

随后我就致电那位讲课的专家，他说是正常反应，还要求我们继续服用，并增加药量，直到老伴进了医院我才停止了服用。”

“岳父岳母患糖尿病已经很多年了，其间一直在服用降糖药，虽说没有明显好转，但总得来说，控制得还算不错，可就在上周末，岳父突然打电话说岳母有些不舒服，起初我们还以为是老人患了头疼脑热一类的小毛病，可到家以后才感觉到有些不对劲了，到达医院以后，经过医生检查发现，岳母的血糖由平时的11.3 mmol/L左右一下升至13.50mmol/L，医生建议住院治疗。对于这突然而来的血糖升高，儿女们在担心的同时也开始追究起父母血糖升高的原因。”9日，洪先生的女婿小邵向记者反映，“在儿女们追问老人血糖升高的原因时，老人先是支支吾吾不肯说，后来经过小舅子的再三追问，岳父才说出了自己花了一万多元买了降糖药，当我们第一次致电保健品公司时，对方的态度一直很好，并声称会处理好此事，也愿意退还当初我们购保健品的钱，可当我们再打过去时，那边工作人员的电话一直处在关机状态。”

**年底美甲需预约
部分商家已涨价**

晚报讯 (记者 董艳)1月9日，记者走访看到，不少美甲店已经提前进入春节模式，不仅如此，美甲师甚至出现预约紧张的局面，有些商家为了凑春节的热闹也已经开始悄悄涨价。

1月9日，在市中区新昌批发市场一美甲店内，坐满了排队美甲的美女们。记者在该美甲店看到，十几平方米的美甲店仅美甲技师就有四位，依然难以满足顾客的美甲需求。

正在等待美甲的赵女士表示，早在两天前她就已经预约了美甲师，可今天过来的时候，还是等了20多分钟。



市中区大小音像店难寻磁带踪影

80岁老人录音机听老歌愿望难圆

晚报讯 (记者 董艳)家住市中区北马路社区的居民刘先生最近一段时间有些犯了愁，年近80岁的父亲说出了自己的新年愿望，希望新的一年刘先生可以为老爷子准备几盘老式磁带，让老爷子回忆下以前的日子，可是老爷子的这个愿望刘先生却难以其实现。

据刘先生介绍，母亲去世后，父亲一人把刘先生和妹妹拉扯成人，一辈子的辛苦李先生和妹妹都看在眼里。眼看着马上就要到老爷子的八十大寿

了，为了让老爷子过得开心，刘先生询问老爷子的生日愿望。

除了希望子孙后代们能够开开心心、健健康康的，老爷子的唯一一个愿望就是希望找到几套年轻时候喜欢听的歌曲。起初，刘先生还以为如今网络信息那么发达，想要找几首歌自然是很简单的事情，可是老爷子却说自己有个录音机，想要买几盘老歌的磁带放在收音机里面听。

老爷子的愿望虽然不大，但也难倒了刘先生。如今网络

信息如此发达，磁带已经慢慢退出了大众的视线，别说是老一代的歌曲，就连现在的流行歌曲用磁带录制的都很难买得到。

为了圆老爷子的这个愿望，刘先生特地跑了市中区大大小小有可能买到磁带的音像店，可是全部没有找到。不仅如此，刘先生还利用空闲时间赶赴周边地市，可是依旧没有找到。

之后，一位热心商家告诉刘先生，如今磁带已经成了一

些人士的收藏品，市面上很难购买得到，无奈之下，刘先生只好选择发动亲戚朋友，经过一个多星期的寻找，一位朋友才从自家储藏室里找到了一盒磁带，但是因为放置时间过长，音质已经没那么完美了，而且也并非他喜欢的歌曲。虽然没有按照老爷子的要求买到磁带，但是好在总算找到一盒，也算是勉强达成了老爷子的心愿。